
Câmara Municipal de Alvorada do Norte / GO. 

Ata da 72ª Reunião Ordinária 

1º Período da Segunda Sessão Legislativa 

Legislatura 2025-2028 
 

1 
 

Ata da Septuagésima Segunda (72ª) Sessão Ordinária da Décima 

Quinta (15ª) Legislatura da Câmara Municipal de Alvorada do Norte, 

Estado de Goiás. Aos dois (02) dias do mês de junho do ano dois mil e 

vinte e seis (2026), às vinte (20) horas, horário regimental, no Plenário 

Jeová Campelo Gomes, reuniu-se a edilidade alvoradense, sob a 

Presidência do senhor Renê Tavares de Sousa/MDB, registrando a 

presença dos seguintes parlamentares: Antônio Marcos da Silva/PSDB 

(2º Secretário), Claudeson Rodrigues de Melo/PRD, Damião Natal de 

Lima/PP, Geazi Lamunier Leão/UNIÃO, Júlio Cézar Pereira da 

Conceição/UNIÃO e Junimar Normandes dos Santos/PSDB (Vice-

Presidente). Vereadores ausentes: Divino Pereira de Jesus/UNIÃO (1º 

Secretário) e Kleber de Almeida Lopes/PRD. Observando as 

formalidades regimentais, sob a proteção de Deus, o senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão. Em ato contínuo, pediu ao vereador Júnior 

Legal que procedesse com a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada 

para reflexão. E assim fez no Livro dos Provérbios 29:2. O mesmo foi 

autorizado em seguida a proceder com a leitura da ata sessão anterior, 

que posteriormente submetida em Votação Simbólica, foi APROVADA 

sem ressalvas. PAUTA DO DIA: Pequeno Expediente: Nada a 

deliberar. Grande Expediente: A deliberar: 1) Discussão e Votação da 

Indicação de Serviços nº 007/2026, datada de 28/05/2026, de autoria 

do Vereador Damião Natal que indica estudo de viabilidade 

orçamentária para disponibilização de um espaço físico para descanso 

dos motoristas das vans durante as viagens até Goiânia. Em discussão: 

O autor mencionou que apesar de ser disponibilizada a Casa de Apoio, 

o local não é adequado visto que é muito movimentado. Afirmou que o 

pleito é um apelo dos pacientes que prezam pela segurança das 

viagens. Em Votação Simbólica: APROVADO. Será dado 

conhecimento da matéria ao Chefe do Executivo. Passou então ao 

momento reservado às Comunicações de Lideranças: Não houve 
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manifestações dos senhores líderes. Em ato contínuo, observando a 

presença de quórum deliberativo, o senhor Presidente declarou aberta 

a ORDEM DO DIA: Registrou-se a ausência dos Vereadores Kleber 

Sebinho e Divino. A deliberar: 1) Discussão e Votação do Parecer nº  

019/2026, das Comissões em conjunto:  CJL e CFO, opinando 

FAVORÁVEL pela aprovação do Processo n° 054/2026 – SAPL - 

PROJETO DE LEI Nº 013/2026, datado de 10/04/26, de autoria do 

Chefe do Poder Executivo Municipal, que "Dispõe sobre a Lei de 

Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2027 (LDO-2027) e dá 

outras providências", contendo a EMENDA ADITIVA nº 001/2026 

que acrescenta os parágrafos 1º e 2º no artigo 19 do referido Projeto de 

Lei. Após a leitura, o Parecer foi submetido em Discussão:   Não houve. 

Em Votação Nominal: APROVADO pelos presentes o Parecer; 2) 

Primeira Discussão e Votação do Processo n° 054/2026 – SAPL - 

PROJETO DE LEI Nº 013/2026, datado de 10/04/26, de autoria do 

Chefe do Poder Executivo Municipal, que "Dispõe sobre a Lei de 

Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2027 (LDO-2027) e dá 

outras providências." Em Discussão: Não houve. Em Votação 

Nominal: APROVADO. Finalizada esta parte passou então às 

Considerações Finais: O primeiro orador inscrito, Vereador Cabo Jazi 

reconheceu a preocupação do Vereador Damião com os passageiros e 

motoristas das vans e sugeriu que o legislativo se reúna com o 

executivo para solicitar um planejamento dessas viagens pois a 

sobrecarga do motorista gera riscos de acidentes. Em aparte, o 

Vereador Tonho Mecânico concordou com o orador, manifestando 

apoio à matéria do Vereador Damião. Concedeu aparte ao Vereador 

Júnior Legal que observou que a legislação atual limita o tempo em que 

o motorista dirige, sendo necessário a disponibilização de um 

motorista reserva. Em aparte, o Vereador Damião fez um apelo ao 

Deputado Alessandro para a viabilização de aquisição de um ônibus 

para a saúde do município, a exemplo da cidade de Posse. O debate 

continuou com considerações acerca do transporte. O próximo orador, 

vereador Tonho Mecânico solicitou um requerimento para molhagem 

da rua próxima à saída para o Mundo Novo pois os moradores locais 
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tem sofrido com a poeira levantada pelos veículos pesados que 

transitam no local. Em aparte o vereador Cabo Jazi sugeriu que se 

recorra ao Deputado Alessandro Moreira no intuito de incluir o 

asfaltamento de um pequeno trecho dessa estrada na obra de 

pavimentação da GO que dá acesso à Flores de Goiás. O próximo 

orador inscrito, Vereador Júlio da Laranja pediu providências com 

relação à manutenção da Estrada do Adrião. Afirmou que não obteve 

previsão do Secretário de Transportes e sugeriu que a Prefeitura 

contrate empresa terceirizada para auxiliar nos serviços da zona rural. 

Em aparte, o Vereador Cabo Jazi afirmou que o executivo precisa de 

um cronograma de serviços. Em aparte, o Vereador Damião lamentou 

que as cobranças dos parlamentares sejam vistas como implicância. O 

orador Júlio continuou explanando acerca da atual situação das 

demandas da zona rural. Em aparte o vereador Júnior Legal concordou 

com a ideia do cronograma de serviços, exemplificando meios de 

organizar e atender as demandas. E não havendo mais oradores para 

o parlamento livre e nada mais a tratar, o senhor Presidente declarou 

encerrada a sessão. Para constar mandou lavrar a ata, que conforme 

achada e lida vai assinada pelo Presidente vereador Renê Tavares de 

Sousa e Segundo Secretário Vereador Antônio Marcos da Silva.  


